



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి

వికారాబాద్

పేజీలు : 08

శనివారం
11 జనవరి 2025



Follow : f i t w

ఆగని అక్రమాల జోరు.. నాగారంలో మారని తీరు

నిర్మాణాలకు వంతపాడుతున్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు!



కీసర , జనవరి 10(జనం సాక్షి): అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డ అంటే నాగారం మున్సిపాలిటీ అని చెప్పుకోవచ్చు. ఎందుకంటే నాగారం మున్సిపాలిటీలో ఏ దిశగా కొనసాగుతున్నావో చూస్తుంటేనే అర్థమవుతుంది. ఇక్కడ జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలను అడ్డు అడుపు చేసే అధికారులే లేరా అని మున్సిపాలిటీ పరిధిలోగల ప్రజలు గుసగుసలాడుకుంటున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో విచ్చలవిడిగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్న మున్సిపాలిటీ అధికారులు పట్టించుకోకపోవడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుందిని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇందుకు రాంపల్లి నుంచి చర్లపల్లి వెళ్ళే రహదారిలో కొనసాగుతున్న షెడ్యూల్డ్ నిర్మాణమే దీనికి ఉదాహరణ.. అధికారులు ఇటీవల ఈ షెడ్యూల్డ్ నిర్మాణం కొద్ది రోజుల క్రితమే కూల్చి వేయగా... మళ్ళీ తిరిగి నిర్మాణాలు చేపట్టారు. రాంపల్లి నుండి చర్లపల్లి రహదారిలో రెసిడెన్షియల్ జోన్ లో గల వివిధ కాలనీలలో అనగా శాస్త్రీ నగర్, హనుమాన్ నగర్, భాగ్య నగర్, రైల్వే కాలనీలలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిర్మించిన పడులల్లో షెడ్యూల్డ్ నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ జెసిబిలతో కొంతమేరకు కూల్చి వేయించారు. నెల రోజులు తిరక్కుండానే అక్రమార్కులు దర్జాగా ఈ నిర్మాణాలు చేపట్టడం మున్సిపల్ అధికారుల పని తీరు ఏవిధంగా ఉందో ఉన్నతాధికారులు

అర్థం చేసుకోవాలి. రాంపల్లి చౌరస్తా నుంచి రాంపల్లి రహదారి, నాగారం - ఇసిబిఎల్ రోడ్డు వెంట అక్రమ సెల్లార్ లు, బహుళ అంతస్తుల భవనాలు, పెంటాహౌస్ ల నిర్మాణాలు, కమర్షియల్ షేటర్లు, అక్రమ లే అవుట్లల్లో పెద్ద ఎత్తున అక్రమ ఇళ్ల నిర్మాణాలు మొదలగునవి ఎన్నో ఉన్నాయి. ఈ అక్రమ నిర్మాణాలకు స్థానిక నాయకుల అండదండలు కూడా ఉన్నాయని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. నాగారం లో గల చైర్మన్ తో సహా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులే మాజీ నాయకులే అక్రమాలకు అండగా నిలుస్తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. నిబంధనలు పాటించకుండా విచ్చలవిడిగా పుట్టుకొస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాల వల్ల మున్సిపాలిటీ ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతున్న సంబంధిత అధికారులలో చలనం ఉండడం లేదు నిర్మాణాలకు అనుసరించవలసిన నిబంధనలను అతిక్రమించి ఈ అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలు పెరిగి మున్సిపాలిటీ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్నారని తప్ప ఎటువంటి మార్పు రాకపోవడం ని చూసి ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా నాగారం మున్సిపాలిటీ కమీషనర్, టిపీఓ నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా కాకుండా తమ అధికారాలకు పదును

పెట్టాలని అక్రమ నిర్మాణాలపై సెల్లర్ లపై ఉక్కుపాదం మోపాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



భూకబ్జాకోరుకు ఎందుకీ ఘన స్వాగతం?

జైలు నుంచి వచ్చిన అజీజ్ పట్ల పలువురి అభిమానం • సంబరాలు చేసుకోవడంతో తీవ్ర చర్చ

కరీంనగర్ (జనంసాక్షి) : చేసిందే తప్పుడు పని. పైగా నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి భూ కబ్జాకు పాల్పడ్డాడు. ఎట్టకేలకు పోలీసులకు చిక్కి జైలుకూ వెళ్లాడు. ఈ కేసు వ్యవహారం పరికిస్తే ఎవ్వరైనా నిండుతుని పట్ల సానుభూతి చూపని పరిస్థితి. కానీ నిందితుడు బెయిల్ పై బయటకు రాగానే ఘన స్వాగతం లభించడమే విడ్డూరంగా మారింది. ప్రజల కోసం ఏదో పోరాటం చేసి విజయం సాధించినట్లుగా అతనికి పూలదండలు వేయడమేగాక, సంబరాలు చేసుకున్న ఘోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియా వైరల్ కావడం గమనార్హం. కరీంనగర్ పరిధిలోని రేకుర్తిలో నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి భూకబ్జాకు పాల్పడిన అబ్దుల్ అజీజ్ ను విచారించేందుకు ఈ



నెల 3న పోలీసులు కస్టడీలోకి తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. అతన్నుంచి పలు కీలక డాక్యుమెంట్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ నేపథ్యంలో జనవరి 4న కోర్టు అజీజ్ కు బెయిల్ మంజూరు చేయగా.. కరీంనగర్ జైలు నుంచి బయటకు రాగానే కొందరు సన్నిహితులు ఆయనకు స్వాగతం చెప్పడం చర్చకు దారితీసింది. మెడలో పూల దండలేసి అతన్ని సాదరంగా స్వాగతం పలకడం, ఘోటోలు, వీడియోలు తీసి సోషల్ మీడియాలో పెట్టడం పట్ల స్థానికులు ముక్కున వేలేసుకున్నారు. పైగా పలువురు హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చి జైలు వద్ద అజీజ్ పట్ల అభిమానం

చూపెట్టడం అనేక ప్రశ్నల్ని లేవనెత్తుతోంది. భూకబ్జా వ్యవహారంలో కేవలం కోర్టు బెయిల్ దొరికినందుకే ఈ స్వాగతాలు పలకడమేంటనే అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. అమాయకులను బెదిరించి అక్రమాలకు, భూ దందాలు, కబ్జాలకు పాల్పడే వారికి ఇలాంటి స్వాగత ఆనవాయితీలు ఆమోదయోగ్యం కాదని ప్రజలు భావిస్తున్నారు.



భారతీయ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ ప్రాజెక్టును ప్రోత్సహించడమే లక్ష్యం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : భారతీయ వస్త్ర వైభవాన్ని ప్రోత్సహించడమే లక్ష్యమని 'ఫ్రాంటియర్ రాస్' క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ గౌరాంగ్ బాత్రా తెలిపారు. భారతదేశం సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని తెలియజేసే ఉద్దేశంతో లగ్జరీ ఫ్యాషన్ బ్రాండ్ ఫ్రాంటియర్ రాస్ 'శృంగర్ శృంగళా' పేరుతో హైదరాబాద్ స్టాల్లో ఈవెంట్ నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా బాత్రా మాట్లాడుతూ భారతీయ సాంస్కృతిక చీర ప్రాముఖ్యతను తెలియజేయడం ఈ వేడుక ఉద్దేశం అన్నారు. ఈ ఐకానిక్ వస్త్రానికి గౌరవం తీసుకురావడంలో ఈ ఈవెంట్ నిర్వహించడం గర్వంగా ఉందన్నారు. భారతీయ వస్త్రాల అందం, నైపుణ్యాన్ని



మా బ్రాండ్ ద్వారా ప్రదర్శిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ అతిథి పింకి రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'అలంకారం' అనే భావన మన సంస్కృతిలో ఒక భాగమన్నారు. చీర అలంకారానికి అత్యుత్తమ ప్రతీక అన్నారు. ఇది మన వారసత్వ సంపదని తెలిపారు. మన సాంస్కృతిక వారసత్వానికి ప్రతినిధిగా నిలుస్తుంది చెప్పారు. ఈ వేడుకలో భాగం కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా రిద్దిమా కపూర్ సాహ్ని మాట్లాడుతూ చీర భారతదేశం తాలుకా విభిన్న వస్త్ర వారసత్వాన్ని ప్రదర్శించే కాన్వాస్ అన్నారు. ప్రతి ప్రాంతం, ప్రతి సంఘం, ప్రతి చీర హస్తకళ, అందం యొక్క ప్రత్యేక కథను చెబుతుంది చెప్పారు. చీర సాంస్కృతిక ప్రాముఖ్యతను తెలియజేసే ఈ కార్యక్రమంలో భాగమైనందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు.

రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శిగా అనంత లక్ష్మి బద్దినేని



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : గాంధీభవన్ లోని ఇందిరాభవన్ లో మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా శుక్రవారం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా టీపీసీసీ మహిళా కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సునీత రావ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కార్యదర్శుల నియామక పత్రాలను అందజేశారు. మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాకు చెందిన అనంత లక్ష్మి బద్దినేని రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియామకమైట్లు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు పత్రాన్ని అందజేసిన సునీత రావ్.. జాతీయ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు ఆల్కలంబా ఆదేశాల మేరకు ఏబీసీసీ పిలుపునిచ్చిన అన్ని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని మహిళా నేతలకు సూచించారు. అనంతరం అనంత లక్ష్మి బద్దినేని మాట్లాడుతూ.. తనపై నమ్మకం ఉంచి బాధ్యతలు అప్పగించిన అధిష్టానానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మహిళల అభివృద్ధికి, మహిళా కాంగ్రెస్ పురోగతికి తనవంతు పాటుపడతానని, ప్రజాపాలనలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలన్నింటిలో మహిళలను భాగస్వామ్యం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



హరినామస్మరణతో మారుమోగిన శ్రీశ్రీశ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీస్వినహ స్వామి దేవాలయం



కీసర, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): శుక్రవారం రోజున వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా హరినామస్మరణతో మారుమోగిన శ్రీశ్రీశ్రీ చీర్యాల లక్ష్మీస్వినహ స్వామి దేవాలయం. తెల్లవారు జామున నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. స్వామి వారిని సప్త ద్వారాల ద్వారా దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉదయం పంచామృత నవకలశాభిషేకం మరియు స్వామివారికి ఫౌండర్, చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీనారాయణ చేతుల మీదుగా తులసి లక్ష పుష్పార్చన సప్త హారతులు నిర్వహించడం జరిగింది. సుదర్శన హోమంతో ముగించామని అన్నారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ల్యాండ్ రెవెన్యూ రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ నవీన్ మెట్టల్ దంపతులు వీరికి ఆలయ ఫౌండర్ ౫౫% చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీనారాయణ గారు వేద పండితులతో కలిసి పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి స్వామివారి పుష్పార్చన అనంతరం కల్యాణ మండపంలో స్వామివారి శేష వస్త్రాలు తీర్చి ప్రసాదాలు అందజేసి స్వామివారి చిత్రపటంతో ఘనంగా ఆశీర్వాచనం అందజేశారు. ఆలయంలో స్వామివారి తీర్చి ప్రసాదాలు దర్శించుకున్న భక్తులకు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఆలయ ఫౌండర్, చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ ఈ యొక్క వైకుంఠ ఏకాదశి మహోత్సవానికి సహకరించిన పోలీస్, ట్రాఫిక్ పోలీస్, పారిశుధ్య కార్మికులకు, వాలంటరీకి, ఫ్రీట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సోదరులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలి



మల్కాజిగిరి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదిన సందర్భంగా న్యూ మీర్జాలగూడ లోని వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆమెకు తీర్చి ప్రసాదాలు అందజేసి శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ స్వామి వారి అనుగ్రహంతో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సిరిసంపదలతో వర్షాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాము యాదవ్, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వెంకటేశ్వర స్వామి వైభవం, విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం

మల్కాజిగిరి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా ఆనంద్ బాగ్ బృందావన్ గార్డెన్ లో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వైభవోత్సవంలో భాగంగా సుప్రభాత సేవ తోమాల సేవ అర్చన సాయంత్రం స్వామివారి కల్యాణం డోలోత్సవం పవళింపు సేవ కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. సుమారు 3000 మంది భక్తులు సామూహికంగా విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పుష్పగిరి పీఠాధిపతి అభినవ్ వాద్దండ్ విద్యా శంకర భారతి స్వామి తన అనుగ్రహాన్ని భక్తులకు వినిపించారు. విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం ప్రాసస్త గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర రావు, కార్పొరేటర్లు శ్రవణ్, గున్నాల సునీత యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్లు జగదీష్ గౌడ్, మంజుల గౌడ్, వీసీపీ జగన్, ఇన్స్పెక్టర్లు సత్యనారాయణ, జగదీశ్వర్ రావు, మండలి రాధాకృష్ణ యాదవ్, విజయ్ కుమార్ దుర్గారాం పాల్గొన్నారు



మణికొండ మున్సిపాలిటీ అన్నివిధాల అభివృద్ధిపరిచాం

మణికొండ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ ముదిరాజ్
రూ. 43.71 కోట్లతో తీర్మానం

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 10 (జనం సాక్షి) : మణికొండ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి అన్ని వార్డుల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా అభివృద్ధి పనుల జరిపించాలని అనుకున్న మంచి పాట చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ ముదిరాజ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన అధ్యక్షతన కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీలో మాలిక వసతులు, త్రాగునీటి పైప్లైన్ పనులు, పార్కుల అభివృద్ధి, నూతన కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం తదితర పనులను అభివృద్ధి చేశామని ఆయన వివరించారు. వివిధ వార్డులలో మొత్తం అభివృద్ధి పనులుగా రూ. 43.71 కోట్లుగా అభివృద్ధి పనులను సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. అభివృద్ధి పనులుగా కొరకు: రూ. 578 లక్షలు, బిడి రోడ్ల కొరకు: 224 లక్షలు, పెండింగ్ లో ఉన్నటువంటి కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణాల కొరకు రూ. 295 లక్షలు, ఎలక్ట్రికల్ వర్క్ ల కొరకు రూ. 55 లక్షలు, సృశాన వాటికల్ మిగిలిన వర్కుల కొరకు రూ. 36 లక్షలు, కాంపౌండ్



వాల నిర్మాణాలకు రూ. 55 లక్షలు, స్టోమ్ వాటర్ డ్రైన్ నిర్మాణాల కొరకు రూ. 176 లక్షలు, ఇతర మరమ్మత్తులు పనుల నిర్వహణ కొరకు రూ. 673 లక్షలు, ఇతర అభివృద్ధి పనుల కొరకు రూ. 1952 లక్షలు లుగా తీర్మానించారు. ఈ సమావేశంలో చైర్మన్ కస్తూరి నరేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్ మేనేజర్ శ్రీధర్, డి ఈ సాయి శివ, ఏఈ సంజయ్ కుమార్, ఇతర శాఖల అధికారులు కౌన్సిలర్లు కో ఆప్షన్స్ సభ్యులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమం కోసమే ప్రభుత్వ పథకాలు

పిఎసి చైర్మన్ అరికెపూడి పిలుపు

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెడుతుందని, వాటిని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రజాపద్ధల కమిటీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు నియోజకవర్గం పరిధిలోని కొండాపూర్, గచ్చిబౌలి, శేరిలింగంపల్లి, మాదాపూర్, మియాపూర్, హాఫ్ జెట్, చందానగర్, భారతి నగర్ (పార్ట్) లోని అర్జున్ లలిత దారులకు మంజూరైన కల్యాణ లక్ష్మి/షాద్ ముబారక్ ఆర్థిక సహకారాన్ని శుక్రవారం మియాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిపాచ్ ఎంపి స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్, వ్యాపార డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ కలిసి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిజమైన ప్రజా ప్రభుత్వం కొనసాగుతుందని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డైనమిక్ లీడర్ గా రాష్ట్ర ప్రజల హృదయాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారని,



ఇందుకోసం ఆయన అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే నిదర్శనం అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్న ప్రస్తుత పాలనలో ఓట్లీసి గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అందిపుచ్చుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రజాపద్ధల కమిటీ చైర్మన్, శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి 11 మందికి అక్షరాల 11 లక్షల ఒక వెయ్యి 276 రూపాయలు మంజూరైన దరిమిలా వారికి సదరు చెక్కులను అందజేయడం ఆనందాన్ని కలిగిస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం కోసమే పని చేస్తుందని, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను తప్పకుండా సద్వినియోగం

చేసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను గుర్తుచేస్తూ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని తప్పకుండా నెరవేర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, ఇందులో భాగంగానే ప్రాధాన్యత క్రమంలో అమలు చేస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విధివిధానాలు తెలిసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు తమను ప్రజా ప్రతినిధులుగా, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించాలని, వారి రుణం తీర్చుకునే భాగ్యం మాకు దేవుడు కలిగించినందుకు రాష్ట్ర ప్రజలకు, దేవుడికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం సైతం పెద్ద ఎత్తున కృషిచేస్తూ ప్రత్యేక నిధులను విడుదల చేస్తుందని అరికెపూడి ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎర్రగర్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, ప్రసాద్, నరేష్ నాయక్, సంతోష్ ముదిరాజ్, శివ ముదిరాజ్, వెంకటేష్, బీమ్ రాజ్, అవినాష్, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణ పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు

విద్యార్థులకు సంక్రాంతి పండుగ ప్రాముఖ్యతను వివరించిన ప్రిన్సిపాల్ మంజు భార్గవి



కాప్రా, జనవరి 11 (జనం సాక్షి) : ఈసీబిఎల్ లోని నారాయణ పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ మంజు భార్గవి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సూర్యుడు మకర రాశిలోకి ప్రవేశించే కాలమే మకర సంక్రమణం మకర సంక్రాంతి నుండి ఉత్తరాయన పుణ్యకాలము ప్రారంభమవుతుంది ఈ పండుగకు ప్రజలు అంతా సంప్రదాయం వైపు మొగ్గు చూపుతారు కష్టపడి పండించిన పంట ఇళ్ళకి చేరే సమయం సంక్రాంతి. హిందువుల పండుగలలో ముఖ్యమైన పండుగ సంక్రాంతి పండుగ అందమైన

రంగవల్లులలో గొబ్బెమ్మలను పెట్టి పాటలు పాడుతూ ఆడుతూ ఈ పండుగ చాలా ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకుంటారు. ఈ పండుగ భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ అని మూడు రోజులు ఘనంగా జరుపుకునే వేడుక. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మంజు భార్గవి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టతను తెలిపారు అలాగే సంక్రాంతి ఏ విధంగా కొత్తదనాన్ని తెన్నుతో విద్యార్థులు కూడా కొత్త విషయాలను తెలుసుకుంటూ ముందుకు సాగాలని బోధించారు. ఈ పండుగను పురస్కరించుకుని పాఠశాల అందంగా ముస్తాబయ్యింది దీనిలో భాగంగా పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలు గాలిపటముల తయారీ పోటీలు జరిగాయి. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కూడా పాల్గొన్నారు రకరకాల రంగవల్లులతో పాఠశాల ప్రాంగణం శోభాయమానంగా తలపించింది.

విద్యార్థిని విద్యార్థులు సంప్రదాయ దుస్తులతో, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించారు ఈ పండుగను పురస్కరించుకుని పాఠశాల విజ్ఞాన పురుషోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ నారాయణ పాఠశాలలో కులమతాలకు అతీతంగా అన్ని వేడుకలు చాలా ఘనంగా జరుగుతాయని తెలిపారు విద్యార్థులకు అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి ని దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలబెడతా : పిఎస్ఐ చైర్మన్ అలికెప్పాడి

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 10

(జనంసాక్షి) : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలబెట్టడానికి శక్తివంతమైన లక్ష్యంగా కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర ప్రజాపద్మల కమిటీ చైర్మన్ అలికెప్పాడి గాంధీ అన్నారు. ఈ మేరకు 4 కోట్ల 4 లక్షల 20 వేల రూపాయల ప్రభుత్వ నిధులతో చేపట్టనున్న సిసి రోడ్డు అభివృద్ధి పనులకు శుక్రవారం ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై శంకుస్థాపన గావించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా వేదికలపై మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ సమగ్ర, సంతృప్తి అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతానన్నారు. ప్రతి కాలనీలో అన్నిరకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తానని, ప్రతి డివిజన్ ను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడమే తన ముందున్న ప్రథమ కర్తవ్యం అన్నారు. ఇందులో భాగంగానే మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధి గోకుల్ ఫ్లాట్స్, ఇజ్జత్ నగర్, సాయి నగర్, కాకతీయ హిల్స్, నవ భారత్ నగర్, యశోద హాస్పిటల్ వద్ద, ఆదిత్య నగర్, మాతృ శ్రీ నగర్ కాలనీలలో 4 కోట్ల 4 లక్షల 20 వేల రూపాయల అంచనావ్యయం తో సూతనంగా నిర్మించ తలపెట్టిన సిసి రోడ్ల నిర్మాణం పనులను కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వాలిదాసు జగదీశ్వర్ గౌడ్ తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజల సక్షేపం, శేరిలింగంపల్లి అభివృద్ధి ధ్యేయంగా అనేక పథకాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. శుక్రవారం నాలుగు కోట్ల నాలుగు లక్షల 20 వేల రూపాయల నిధులను వెచ్చించి నియోజకవర్గం పరిధిలో పలు రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసుకోవడం హర్షణీయమన్నారు. సిసి రోడ్ల ఏర్పాటుపై ఆయా కాలనీవాసులకు



మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం అందుబాటులోకి వస్తుందని, అన్ని ప్రాంతాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట వేయడానికి నిజాయితీగా పాటుపడతామన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మార్గదర్శకంలో శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతాన్ని సకలహంగులతో తీర్చిదిద్దిన భూతో... న భవిష్యత్ అన్న నానుడిని నిజం చేస్తామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని, ప్రజలకు ట్రాఫిక్ రహిత, మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కొరకు శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని పీఎస్ఐ చైర్మన్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పనుల్లో జాప్యం లేకుండా త్వరిత గతిన పూర్తిచేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఈ సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

శంకుస్థాపన కార్యక్రమాల వివరాలు :

- 1) గోకుల్ ఫ్లాట్స్ కాలనీలో 93.50 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో సిసి రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన. 2) ఇజ్జత్ నగర్ వికర్ సెక్షన్ కానీలో 25 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్ల నిర్మాణం

- 3) సాయి నగర్ కాలనీలో 30 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్డు పనులు. 4) కాకతీయ హిల్స్ కాలనీలో 16.20 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్డు పనులు. 5) నవభారత్ నగర్ కాలనీ పరిధిలో 50 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్డు పనులు. 6) యశోద హాస్పిటల్ వద్ద 46 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే ఆర్పిసి బాక్స్ కల్పన నిర్మాణం పనులు. 7) ఆదిత్య నగర్ కాలనీ లో 18 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్డు పనులు. 8) మాతృశ్రీ నగర్ కాలనీలో 33 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సిసి రోడ్డు పనులను లాంఛనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీ వాసులు, కాలనీల అసోసియేషన్ సభ్యులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయాల వద్ద పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

హయత్ నగర్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా మన్నారాబాద్ ఆదిత్య నగర్ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, విజయశ్రీ కాలనీ లోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాల జి హెచ్ ఎం సిడిపూర్టీ ఫ్లోర్ లీడర్ మన్నారాబాద్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహ రెడ్డి పరిశీలించి సూచనలు చేశారు. ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులందరికీ ఆయురారోగ్యాలు, అష్టేశ్వరములు ప్రసాదించి... ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమీషనర్ తిప్పర్తి యాదయ్య, సురకంటి రంగారెడ్డి, నాయకులు పాతూరి శ్రీధర్ గౌడ్, సాయిరాం గౌడ్, జయతేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తి శ్రద్ధలతో వైకుంఠ ఏకాదశి

దేవుని పడకల్ గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి ఉత్తర ద్వారా ప్రవేశం



తలకొండపల్లి జనవరి 10 (జనంసాక్షి): తలకొండపల్లి మండలం దేవుని పడకల్ గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ధనుర్మాసంలో నెల రోజులపాటు తెల్లవారు జామున 4 గంటల నుండి ఆలయంలో భక్తులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. విష్ణు సహస్రనామాలు గోవింద నామాలతో స్వామివారిని ప్రతినిత్యం భక్తులు ఆరాధించారు. స్వామివారికి అర్చకులు పురావస్తు రామాచార్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారం నుంచి దర్శనం చేసుకుని తరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మణ్ రాజ్ కుమార్ రెడ్డి, మందు కుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కుమ్మరి శంకర్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాజమౌని తిరుపతి, రావిచెడు అంజయ్య గౌడ్, లక్ష్మయ్య, సిస్టాల్ రెడ్డి, ఎలమంద రెడ్డి, హరికిషన్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, వెంకటస్వామి, గణేష్, రమేష్, రాజు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



వైకుంఠ ఏకాదశితో చైర్ పర్సన్ పూజలు

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 10 (జనం సాక్షి) : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వైష్ణవాలయాల భక్తులతో కిటికీలూడాయి. శుక్రవారం మంచినీపుల, వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానంలో నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్ లు పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. పూజారులు ఆమెతో ప్రత్యేక పూజలు జరిపించి ఆశీస్సులు అందజేశారు. అనంతరం భక్తులతో కలిసి ఉత్తర ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. దేవాలయ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించిన అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో చైర్ పర్సన్ దంపతులు భక్తులకు స్వయంగా వడ్డించారు.

గోవింద నామస్తరతో మారు మ్రోగిన ఆలయాలు



మల్కాజిగిరి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా ఆనంద్ బాగ్ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం భక్తులతో కిటికీలూడింది. ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలు గోవింద నామస్తరంతో మారు మ్రోగాయి. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు స్వామివారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి క్యూలైన్ ఏర్పాటు చేసి భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎమ్మెల్సీ రామచంద్రరావు, కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్, డిప్యూటీ కమీషనర్ రాజు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు, అనంతరం దేవాలయ క్యాటెడర్ ను అవిష్కరించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని శాలువాలతో సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు, మారుతి నగర్ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మౌలాళి డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీత శేఖర్ యాదవ్ దంపతులు స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ లోని వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ సునీత రామ యాదవ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు, వారిని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ప్రజలందరికీ వైకుంఠ ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ అందరి ఇంట సిరిసంపదలు, సుఖసంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే వృద్ధీనరోజు వేడుకలు



మల్కాజిగిరి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు వృద్ధీనరోజు సందర్భంగా ఆనంద్ బాగ్ లోని సిసి పోలీస్ దగ్గర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జిఎన్ వి సతీష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు వృద్ధీనరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మెదక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ బాబు హాజరై కేక్ కట్ చేశారు. గజమాలతో రోహిత్ బాబును ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గౌతమ్ నగర్, ఆనంద్ బాగ్, వినాయక నగర్, నెరెడ్డి మెట్, మౌలాళి డివిజన్ లలో ఆ ప్రాంత కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రక్తదాన శిబిరం, ఉచిత వైద్య శిబిరం, దుప్పట్లు, చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బీ భాక్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ యాదవ్, బికే శ్రీనివాస్, పిట్టల శ్రీనివాస్, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, కన్నారాం దాస్ సంతోష్ ముదిరాజ్, శోభన్ ముదిరాజ్, యాదగిరి, శ్రీధర్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జీడి చరణ్ జిత గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు జీడి సంపత్ గౌడ్, వైసాల ప్రవీణ్, పంజా శ్రీనివాస్ యాదవ్, సత్యమూర్తి, బ్రహ్మయ్య, సత్యనారాయణ, రామ్ చందర్ కన్నెమ్మల నాగరాజు, పిట్టల నాగరాజు, ఆగమయ్య బాలరాజు యాదవ్, పీవీ సత్యనారాయణ, బల్ రాజ్ యాదవ్, అగమయ్య, దేవేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకుంఠ ఏకాదశి.. తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే దంపతులు

తలకొండపల్లి జనవరి 10 (జనంసాక్షి): వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం ఉదయం తిరుమల తిరుపతిలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించాలని శ్రీవారిని కోరినట్లు ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు.





మంచినీటి సమస్యలపై జలమండలి అధికారులకు వినతి

రాజేంద్రనగర్,జనవరి 10(జనం సాక్షి) : మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మంచినీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ మణికోండ భారాస అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూలిపాక పార్టీ శ్రేణులతో ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మయాంక్ మిశ్రా ని కలిసి ఖైరతాబాద్ జలమండలి అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. మంచినీటి సరఫరా లో అంతరాయంతో పాటు జనసాంద్రతకు తగ్గట్టుగా నీటి సరఫరా జరగడంలేదని, రాజీయే ఎండా కాలంలో నీటి ఎద్దడి తట్టుకొని, పరిస్థితికి తగ్గట్టు నీటి సరఫరా ట్యాంకర్ లను ఏర్పాటు చేయాలని, ఖిజ్రా కాలనీ, గోల్కొండ హిల్స్, నెక్లంపూర్, నెమలి నగర్ తదితర ప్రాంతాలలో నీటి సరఫరా పైవే లైన్లు పూర్తిగా ఏర్పాటు, అల్వాపుర్ స్పోర్ట్స్ పార్క్ లో గల 2.5 ఏం.ఎల్.డి కృష్ణా రెడ్డి నగర్ 0.5 ఏం.ఎల్.డి సామర్ల్యం గల రిజర్వాయర్ లు నిరుపయోగంగా ఉన్నాయని,నెమలి నగర్ లో రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరగలేదని, ప్రజల వద్ద నుండి డ్రైనేజీ సిస్టు వసూలు చేయడం తదితర సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో కుంబగళ్ల ధనరాజ్, గుట్టమిథి నరేందర్, అందె లక్ష్మణ్ రావు, గోరుకంటి విఠల్, బొమ్ము ఉపేందర్నాథ్ రెడ్డి, ఏర్పూల శ్రీకాంత్, ఆరిఫ్ మొహమ్మద్, అషోక్ అలి, సుమనలినీ తది తరులు పాల్గొన్నారు.

నవీన ఆదర్శ పాఠశాలలో స్వామి వివేకానంద జయంతి, సంక్రాంతి సంబరాలు



కొడంగల్ ,జనవరి 10(జనం సాక్షి) : కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో నవీన ఆదర్శ హైస్కూల్ లో ముందస్తుగా స్వామి వివేకానంద జయంతి మరియు సంక్రాంతి వేడుకలు . ఘనంగా నిర్వహించారు .ఇట్టి కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు చిత్రలేఖనం పోటీలు,వ్యాసరచన పోటీలు, ఉపన్యాస పోటీలు, ముగ్గుల పోటీలు, గాలిపటాల పోటీలు నిర్వహించి విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ నరేష్ రాజు మాట్లాడుతూ వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని వివేకానంద జీవిత చరిత్ర గురించి విద్యార్థులకు తెలియజేశారు.కార్యక్రమంలో స్కూల్ ఫౌండర్ డి. వెంకటయ్య ,ప్రిన్సిపాల్ డి.వి.నరేష్ రాజ్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సంతోష్. ఉపాధ్యాయుల బృందం శకుంతల, నాగేంద్రమ్మ, మేరాజ్, సునీత, సంగీత, అరుణ జ్యోతి , అరుణ, ఫాతిమా.అత్తిక్ పాల్గొన్నారు.

దుడ్కాల పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన ఎస్పి నారాయణరెడ్డి

కొడంగల్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గం దుడ్కాల మండల కేంద్రంలో నూతనంగా ఏర్పాటైన పోలీస్ స్టేషన్ ను శుక్రవారం జిల్లా ఎస్పి కె.నారాయణరెడ్డి సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ దుడ్కాల మండలంలో కేంద్రంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం కృషి చేయాలని సైబర్ నేరాలు, రోడ్డు భద్రత నియమాలపై అత్యవసరమైతే 100 నెంబర్ కి ఫోన్ చేయాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని సీబి,ఎస్ఐ లకు పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో పరిగి డిఎస్పి శ్రీనివాస్, కొడంగల్ సిఐ శ్రీధర్ రెడ్డి, దుడ్కాల ఎస్పి భరత్ రెడ్డి ఉన్నారు.



క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం

సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలను ప్రారంభించిన ఎస్ఎఫ్ఐబ రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి నర్సింహ్మ

అబ్దుల్లాపూర్, (జనం సాక్షి): రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐబ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద అంబర్ పేట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎస్ఎఫ్ఐబ రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి నర్సింహ్మ మాట్లాడుతూ, క్రీడలు విద్యార్థులకు మానసిక ఉల్లాసం, ఉత్సాహం కలిగించే దిక్కుగా నిలుస్తాయని, ఆరోగ్యంగా జీవించేందుకు క్రీడలు కీలకమని చెప్పారు.విద్యార్థులు చదువుతో



పాటు క్రీడల్లోనూ చురుకుగా పాల్గొనాలని నర్సింహ్మ సూచించారు. ప్రభుత్వం విద్యార్థులు మరియు యువతకు క్రీడలను ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత వహించాలని అన్నారు. ఈ క్రీడోత్సవాల్లో వాలీబాల్, కోకో, కబడ్డీ వంటి క్రీడలు నిర్వహించామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐబ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుండె శివకుమార్, నాయకులు సాయి, వంశీ, శ్రీశైలం, సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు. సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలు విద్యార్థుల మధ్య ఉత్సాహాన్ని పెంపొందించడమే కాక, వారిలో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుతాయని వారు అభిప్రాయపడ్డారు.

కృష్ణవేణి కాన్వెంట్ స్కూల్లో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు

- అకట్టుకున్న విద్యార్థుల విన్యాసాలు
- సంస్కృతి సాంప్రదాయాల గురించి సంక్రాంతి పండుగ
- కృష్ణవేణి కాన్వెంట్ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రశాంత్ కుమార్



తాండూరు జనవరి 10(జనంసాక్షి) : కృష్ణవేణి కాన్వెంట్ స్కూల్లో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు వైభవంగా జరుపుకున్నారు. శుక్రవారం తాండూరు పట్టణం వినాయక చౌక్ సమీపంలోని క్రీష్ణవేణి కాన్వెంట్ స్కూల్ లో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని స్కూల్లో ముందస్తు వేడుకలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సాంప్రదాయాలను పాఠిస్తూ స్కూల్ విద్యార్థులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. పండుగలో కనిపించే హరిదాసులు, బసవణ్ణులు, భోగి మండలు, సంక్రాంతి గొబ్బెలతో ప్రదర్శనలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పాఠశాలల ఆవరణలో విద్యార్థులు, టీచర్లు

అందమైన ముగ్గులు తిర్పిదిద్దారు. విద్యార్థినిలు, మహిళా ఉపాధ్యాయులు సంక్రాంతి గోబ్బెమ్మలు ఆట పాటలతో అలరించారు. రంగవల్లులతో పాటు హరిదాసుల పాటలతో కొలాపాలం ఏర్పడింది. విద్యార్థులు సృష్ట్య ప్రదర్శనలు, డూడూ బసవణ్ణుల ప్రదర్శనలు కూడా ఆకట్టుకున్నాయి. అదేవిధంగా పాఠశాలలో

చదువుతున్న చిన్నారు విద్యార్థులకు వారి తల్లులు భోగిపండ్లు వేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణవేణి కాన్వెంట్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంత్ కుమార్ మరియు డైరెక్టర్ సతీష్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పర్వదినం విశిష్టతను విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. తెలుగు సాంప్రదాయాల నిదర్శనం సంక్రాంతి సంబరాలు అని తెలిపారు.



పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు మన తెలుగు సాంప్రదాయాల లో జరుపుకునే పండుగల విశిష్టతను మరియు సాంప్రదాయాలను వివరించారు. చదువు తోపాటు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను అలవర్చుకోవాలని సూచించారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో భగవాన్ నామ స్మరణ పఠించాలి

ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బుయ్యని సరళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి.



తాండూరు జనవరి 10(జనంసాక్షి) భక్తిశ్రద్ధలతో భగవాన్ నామ స్మరణ పఠించాలని ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బుయ్యని సరళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.శుక్రవారం తాండూర్ మండలం దస్తగిరిపేట్ (చంద్రగిరి) లో కొలువుదీరిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ వికాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఉత్తరద్వార దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బుయ్యని సరళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆలయానికి చేరుకుని స్వామి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగిన,శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కి అతి ప్రీతికరమైన ఉత్తర ద్వార దర్శనం లభించడం జన్మజన్మల పుణ్యఫలం అన్నారు. ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ప్రభాకర్ గౌడ్, పార్టీ నాయకులు ప్రజలు ఉన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడే పత్రిక జనంసాక్షి

కద్దూల్ మాజీ జెడ్పీటిసి దశరథ్ నాయక్



కద్దూల్ జనవరి 10(జనంసాక్షి): ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడే పత్రిక జనంసాక్షి జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక అని కద్దూల్ మాజీ జెడ్పీటిసి దశరథ్ నాయక్ అన్నారు.శుక్రవారం రంగారెడ్డి జిల్లా కద్దూల్ మాజీ జెడ్పీటిసి దశరథ్ చేతుల మీదుగా 2025 జనంసాక్షి జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్,ను జనంసాక్షి విలేజ్ తూర్పు శ్రీను ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడే పత్రిక జనంసాక్షి పత్రిక అని ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ఉంటూ ప్రజలకు పత్రికలు ఎంతో మేలు చేస్తున్నాయని అన్నారు.మీడియా ఎప్పుడూ ప్రజల పక్షాన నిలబడాలని ప్రజా అవసరాలను గుర్తించి పాలకుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కార మార్గానికి కృషి చేయాలన్నారు.నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్,ను ఆవిష్కరించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ హరిచంద్ నాయక్,వీరయ్య గౌడ్,సేవ్యా నాయక్,భీమన్ నాయక్,పాండు నాయక్,కృంబాలపల్లి రాములు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి, జాతీ యువజన దినోత్సవ సంబరాలు



హయత్ నగర్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : హయత్ నగర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సంక్రాంతి, జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా సాంప్రదాయ వస్త్రధారణ పోటీలు, ముగ్గుల పోటీలు కళాశాల సాంస్కృతిక విభాగం విభాగం జాతీయ సేవా పథకం, అలిశెట్టి ప్రభాకర్ జయంతి, వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని తెలుగు విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు

విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అలిశెట్టి ప్రభాకర్ జయంతి, వర్తంతిని పురస్కరించుకుని కళాశాల తెలుగు విభాగం అధిపతి డాక్టర్ బకరం నరసింహం మాట్లాడుతూ అక్షర క్షిపణి అలిశెట్టి ప్రభాకర్ మరణం నా చివరి చరణం కాదు అంటూ, తన కళ్ళ ముందు కదిలాడే ప్రపంచం నుంచి కవిత వస్తువుని తీసుకుని తెలుగు జాతిని జాగృతం చేశాడు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ యాదగిరి రెడ్డి, డాక్టర్ శారదా దేవి, సంస్కృతిక కమిటీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ అపర్ణ చతుర్వేది, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ అనిత, డాక్టర్ నాగేంద్ర, డాక్టర్ రమాదేవి, డాక్టర్ నరసింహ, డాక్టర్ ఇందిరా, డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, మక్ల, మధు, శేఖర్, శ్రీ శ్రీ, యాదయ్య, డాక్టర్ వెంకటలక్ష్మి, డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, గ్రంథ పాలకుడు డాక్టర్ దుర్గాప్రసాద్, కళాశాల అధ్యాపక అధ్యాపకేతర బృందం కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కాడ అధికారిని కలిసిన వికలాంగులు



కొడంగల్ రూరల్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : కాడ అధికారి వెంకట్ రెడ్డిని కమిటీల్లో తరఫున ఎలక్ట్రిక్ స్కూటీలను ఇవ్వాలని, ప్రతి మండలానికి వికలాంగుల సంఘాలకు బిల్డింగ్ మంజూరు చేయాలని కోరారు. కాడ అధికారి స్పందిస్తూ తాలూకా మొత్తం వికలాంగులని ఒకసారి క్యాంపు పెట్టి హారులైన వారిని సెలెక్ట్ చేసి నిర్ణయం తీసుకుంటానని తెలిపారు. కాదా అధికారిని దౌలాబాద్ మద్దూర్ వికలాంగుల అధ్యక్షులు బండ గుండ తిమ్మారెడ్డి కృష్ణ కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు.

పెండ్లి ఖర్చులకు ఆర్థిక సహాయం

మల్కాజగిరి, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : మల్కాజగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు పుణ్యనరోజు సందర్భంగా మల్కాజగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పిట్టల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వినాయక నగర్ చౌరస్తాలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. అనంతరం వినాయక నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన సహిదా బేగం పెళ్లి ఖర్చుల నిమిత్తం పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తపస్ ఉపాధ్యాయ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



బొంబాయిపేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని విద్యా వనరుల కేంద్రం ఆవరణలో శుక్రవారం తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం తపస్ 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ముఖ్య అతిథులుగా వికారాబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ శేరి రాజేష్ రెడ్డి, మండల విద్యాధికారి హరిలాల్ హజరై ఆవిష్కరించారు.

నిరంతరం పోరాడుతున్న సంఘమన్నారు. తపస్ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బకరం మల్లయ్య మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల దీర్ఘకాలిక సమస్యలు పిఆర్సీ నివేదిక 45%తో అమలు చేయాలని పెండింగ్లో ఉన్న నాలుగు కరువు భత్యాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్రాంతి పండుగ కానుకగా విడుదల చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నర్సింబు గౌడ్, తపస్ మండల అధ్యక్షులు ముద్దాయిపేట వెంకటేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బకరం చంద్రశేఖర్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రామచంద్ర రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రాములు, యుటిఎస్ మండల అధ్యక్షులు గౌరారం గోపాల్, తపస్ ఉపాధ్యాయ సంఘం సభ్యులు శ్రీప్రియ, భాను, లక్ష్మి, సంజోష, అనూష, చందన, మహేష్, బాలరాజు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుత్బుల్లాపూర్లో కిటికీలలాడిన ఆలయాలు



కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గంలోని ఆలయాలు భక్తులతో కిటికీలలాడాయి. ఆలయ నిర్వాహకులు ఆలయాలను సుందరంగా అలంకరించారు. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

జగద్గురులట్ట డివిజన్లో..

వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ యువజన నాయకులు కొలుకుల జైపిండ్ తన కుటుంబ సమేతంగా జగద్గురులట్టలోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం వైకుంఠ ఏకాదశి రోజు జగద్గురులట్టలోని వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ, దేవాలయ ఈవో, సిబ్బంది కొలుకుల జైపిండ్ కుటుంబ సభ్యులను ప్రత్యేకంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫాం తోటల సాగు తీరు అవగాహన

కార్యక్రమానికి తరలివిన రైతులు



బొంబాయిపేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : బొంబాయి పేట, దుద్దాల మండలాల నుండి ఆయిల్ ఫాం తోటల పెంపకం పై ఆసక్తిగల పలువురు రైతులు అవగాహన కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్లడం జరిగిందని మండల వ్యవసాయ అధికారి తులసి తెలిపారు. నారాయణపేట జిల్లాలోని మరికల్, జిన్నారం గ్రామాల్లో గత 5 సంవత్సరాల నుండి ఆయిల్ ఫాం తోటను సాగు చేస్తున్న తీరును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి జ్యోతి ఆయా గ్రామాల రైతులు ఉన్నారు.

పార్కుల సుందరీకరణ పనులను పరిశీలించిన

కార్పొరేటర్ స్వర్ణ రాజ్ శివమణి



కాప్రా, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : కాప్రా డివిజన్ లో శివసాయి ఎన్ క్వేమ్, శాలివాహన ఎన్ క్వేమ్ మరియు నవయుగ ఎన్ క్వేమ్ కాలనీల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి శుక్రవారం అధికారులతో పాటు పర్యటించారు. ఆయా కాలనీల రెసిడెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన పార్కు ల నిర్మాణము, సుందరీకరణ, వాకింగ్ ట్రాక్ లు మరియు ఓపెన్ జిమ్ ల నిర్మాణము పనులకొరకు సంబంధిత జిఎస్ఎంసి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సరేందర్ నాయక్, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ బాలకృష్ణ, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సూరజ్ తో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా త్వరితగతిన పార్కుల నిర్మాణము, సుందరీకరణ, వాకింగ్ ట్రాక్ లు, ఓపెన్ జిమ్ల నిర్మాణము పనులకొరకు ప్రతిపాదనలు తయారుచేయవలసినదిగా అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ క్వేమ్, శాలివాహన ఎన్ క్వేమ్ మరియు నవయుగ ఎన్ క్వేమ్ కాలనీల రెసిడెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, అధికారులు మరియు కాప్రా డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పవన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

గురుకుల మహిళ డిగ్రీ కళాశాలలో సంక్రాంతి సంబరాల వేడుకలు



శామీర్ పేట్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల శామీర్ పేట్ లో శుక్రవారం రోజున ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుక ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు సంక్రాంతికి సంబంధించిన సంబంధించిన పాటలు పాడుతూ ముగ్గులు వేసి గొబ్బెమ్మలు పెట్టి పాలు పొంగించి సంస్కృతిని చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఇశ్రత్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఏ చేతన, కల్చరల్ కోఆర్డినేటర్స్ జి ధనవేణి, శిల్పారాథోడ్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఓల్డ్ ఆల్వాల్ లో ఘనంగా మైనంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు



అల్వాల్, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : ఓల్డ్ ఆల్వాల్ లేబర్ అడ్డా వద్ద మైనంపల్లి హస్తంతరావు జన్మదిన వేడుకలను మాజీ కౌన్సిలర్ సూర్య కిరణ్, దేవేందర్, మధు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేకు కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉదయ్, ప్రవీణ్, జాజుల బాలయ్య, బలవంత్ రెడ్డి, రాజసింహారెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, శకుంతల, నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి



తాండూరు, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థిని విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆర్పిఓఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బుయ్యని సరళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని కేరళ మోడల్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులే స్వయంగా రకరకాల వంటలతో పాటు చిరుతిళ్లను తయారుచేసి ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఫుడ్ ఫెస్టివల్ లో భాగంగా బాలబాలికలు తయారు చేసిన వివిధ రకాల వంటకాలను ప్రదర్శించారు. సరళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి వంటకాలను పరిశీలించి విద్యార్థులను ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని సూచించారు. పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థి విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు ఇతర, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

ఆశ వర్కర్స్ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

◆ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ముందు నిరసన

◆ సిబ్బటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కే. శ్రీనివాస్

తాండూరు, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : సిబ్బటియు తెలంగాణ ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ముందు ఆశ వర్కర్స్ సిబ్బటియు యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కే. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఆశ వర్కర్స్ కు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని పిక్చి వేతనం 18వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆశ వర్కర్స్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, ఈఎన్ఐ పీఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆశ వర్కర్స్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్



చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి సువత్సరం పూర్తి అవుతున్న ఆశ వర్కర్స్ కు కనీస వేతనం అమలు చేయకుండా నిర్లక్ష్యానికి గురి చేస్తుందన్నారు. ఫిబ్రవరి బడ్జెట్ సమావేశాలలో తాండూర్ నియోజకవర్గం నుండి గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఆశ వర్కర్స్ సమస్యలపై అసెంబ్లీ సమావేశాలలో మాట్లాడాలని కోరారు. ఆశ వర్కర్స్ కు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని, ప్రమాద బీమా

సౌకర్యం 50 లక్షలు పెంచాలని, ఏఎన్ఎం పోస్టులలో ప్రమోషన్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మంగమ్మ, నియోజకవర్గంలో ఉన్న నాలుగు మండలాల ఆశ వర్కర్స్ రేణుక, అనంత భాగ్యలక్ష్మి, శ్రీదేవి, అంజమ్మ, సులోచన, జగదేవి, మున్ని, కాంచన, రాధమ్మ, అరుణ, యాదమ్మ, ఆశ వర్కర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

12న ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన మండల కమిటీ ఎన్నిక



కుల్చవర్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఎర్రం రాములు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు, మండల ఇన్చార్జి నాగని వెంకట్ రాములు మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 7 తేదీన హైదరాబాదులో జరిగే వెయ్యి గొంతులు లక్ష డబ్బుల కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున మండలం నుండి తరలి వెళ్లాలనే లక్ష్యంతో శుక్రవారం పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఈనెల

12న (ఆదివారం) ఉదయం 10:30 గంటలకు కుల్చవర్ల మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన మండల కమిటీని నియమించడం జరుగుతుందని వారు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రామాల్లో ఉన్న ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, కమిటీ సభ్యులు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, అంబేద్కర్ సంఘాల నాయకులు, మందక్కపల్లి మాదిగ అభిమానులు సకాలంలో మండల కేంద్రానికి విచ్చేసి నూతన కమిటీని ఎన్నుకొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీనివాస్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ కుల్చవర్ల మండల అధికార ప్రతినిధి ఎన్. మొగులయ్య మాదిగ, దళిత యువ శక్తి యువజన సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుండుమల్ల నర్సింలు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ మండల నాయకులు జెట్టిగార్ల వెంకటయ్య, ఎం. యాదగిరి, బి. బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యుపీఎస్ ఏర్పాటులో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు



బొంరాస్ పేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : మండల పరిధిలోని ఏర్పాటులో ప్రాథమిక స్థూత పాఠశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు విద్యార్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రాంగణమంతా రంగురంగుల ముగ్గులతో నింపారు. గాలివటాలతో విద్యార్థులు సంక్రాంతికి స్వాగతం పలికారు. ఈ సెలవులలో తల్లిదండ్రులకు చేదోడువాదోడుగా ఉంటూ సంతోషంగా పండుగ జరుపుకోవాలని అన్నారు. గాలివటాలు ఎగరవేసే సందర్భంలో మాంజాలను వినియోగించరాదని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కిషన్, జ్యోతి, సర్దార్, ప్రశాంత్ పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వామి వివేకానంద 162వ జయంతి ఉత్సవాలు

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం దండుమైలారం గ్రామంలోని జెడ్పిహెచ్స్ పాఠశాలలో జనవరి 12 జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద 162 జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఇంచార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సోషల్ టీచర్ పూజారి రమేశ మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద 1893లో అమెరికాలోని చికాగో నగరంలో జరిగిన సర్వమత సమ్మేళన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ భారతదేశ గొప్పతనంను ఆధ్యాత్మికతను, భారతీయతను మరియు భారత దేశ సంస్కృతి,

సంప్రదాయాలను ప్రపంచ దేశాలకు అందించిన గొప్ప మేధావి అని అదేవిధంగా ఆయన చిన్నప్పటి నుంచి ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకొని ధ్యానం, వేదాంతం, తత్వశాస్త్రాలను అధ్యయనం చేసి ఉత్తమ విద్యార్థిగా, ఒక ఉత్తమ వ్యక్తికి ఉండాలని లక్షణాలను కలిగి ఉండి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచిన గొప్ప వ్యక్తి స్వామి వివేకానంద అని, ప్రతి ఒక్కరు లక్ష్యాలను ఏర్పాటు చేసుకొని వాటిని సాధించేవరకు విశ్రమించకూడదని భారతదేశ యువతకు నిరంతరం ఉత్తేజపరిచే మాటలు ఆయన చేసిన పనులను గురించి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. మరియు వివేకానంద వ్యక్తిత్వం మేధస్సు వల్ల ప్రపంచ దేశాల్లో భారతదేశానికి గొప్ప పేరు మరియు



గుర్తింపుని తీసుకొచ్చారని ప్రతి ఒక్కరు ముఖ్యంగా యువత మరియు విద్యార్థులు వివేకానందను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని తమ లక్ష్యాలను నెరవేర్చుకోవాలని పేర్కొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల టీచర్లు శ్రీదేవి, రామకృష్ణ, లింగమయ్య, వెంకటరమణ, పుణ్యవతి, రామేశ్వరి, విజయ, సురేష్ మరియు పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కేజీబీవీ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించిన

తహసిల్దార్ విజయ్ కుమార్ ,ఎంపీడివో ఉషశ్రీ

కొడంగల్, జనవరి 10(జనం సాక్షి): - స్టోర్ రూమ్ లో నిల్వ ఉంచిన బియ్యం డ్రైట్ చార్జీలు పెంచినందుకు విద్యార్థులకు మెనూ కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో కేజీబీవీ బస్తాలను, ఇతర సరుకులను పరిశీలించి ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలని విద్యార్థులకు భోజనం వండించి విద్యార్థులతో నిర్వాహకులకు సూచించారు. వారితో పాటు బి.విజయ్ కుమార్, ఎంపీడివో ఉషశ్రీ లతో కలిసి సహపంత్రి భోజనం చేశారు. ఈ రెవెన్యూ సిబ్బంది గోపాల్, సాయిలు సంధర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వము పాల్గొన్నారు.

పండగకి ఊరెళుతున్నారా.. అయితే జాగ్రత్త..

బొంరాన్ పేట ఎస్సై రావుఫ్ సూచన బొంరాన్ పేట, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): సంక్రాంతి పండగకి ఊరెళుతున్న ప్రజలకు శుక్రవారం బొంరాన్ పేట మండల ఎస్సై అబ్దుల్ రావుఫ్ పలు సూచనలు చేశారు. ఇంట్లో విలువైన వస్తువులు పెట్టకుండా లాకర్లలో పెట్టాలని, ఇంటి ఆవరణలో లైట్ వెలిగేలా చూసుకోవాలని, సీసీ కెమెరాలు పనిచేస్తున్నాయా లేదో చెక్ చేసుకోవాలని పండగకు ఊరు వెళ్లే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో తెలియజేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో అనుమానాస్పదంగా తిరిగి వ్యక్తుల మీద అనుమానం ఉంటే దయలో 100 కు కాల్ చేసి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు.



బాధితుడికి భూమి దక్కేవరకు పోరాటం ఆగదు

సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బుస్సు చంద్రయ్య బొంరాన్ పేట, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): దుద్దూల మండల పరిధిలోని గౌరారం గ్రామానికి చెందిన బాధితుడు బోయిన అశోక్ భూమి అశోక్ కు దక్కే వరకు పోరాటం ఆగదని సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బుస్సు చంద్రయ్య అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గతంలో దుద్దూల తహసిల్దారుగా పనిచేసిన ప్రస్తుత పరిగి తహసిల్దార్ ఆనందరావు బోయిన సాయుధ నుండి విరసత్ గా బోయిన అశోక్ కు రావలసిన భూమిని అక్రమంగా ఇతర వ్యక్తుల పేరు మీదుగా పట్టా చేసిన తహసిల్దార్ ను వెంటనే సస్పెండ్ చేసి, క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తహసిల్దారు ఆనంద రావు తనకు అనుకూలంగా ఉన్న కొంతమంది అనుచరులను ఏగడోషి అతను చేసిన అవినీతి అక్రమాలను పక్కదారి పట్టించడానికి చేసే ప్రయత్నాలు వెంటనే మానుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికైనా తప్పు తెలుసుకొని బాధితుడు అశోక్ భూమిని అశోక్ కు తిరిగి పట్టా చేసే విధంగా ప్రయత్నం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



విద్యార్థులు చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరచాలి

గంగా అరుణ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ రాంప్రసాద్. తాండూరు జనవరి 10(జనంసాక్షి) విద్యార్థులు చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరచాలి గంగా అరుణ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ రాంప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా తాండూర్ లోని తెలంగాణ గురుకుల బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఫేర్వెల్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గంగా అరుణ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ రాంప్రసాద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలకు మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకునిభవిష్యత్తులో మంచి ర్యాంకులు సాధించాలన్నారు. అదేవిధంగా పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు, రెండో సంవత్సరం విద్యార్థులు కలిసి ఆటపాటలతో ఆలరింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్ జానకిరామ్, ప్రిన్సిపల్ ప్రవీణారెడ్డి, స్కూల్ వెల్ఫేర్స్ కమిటీ వెంకట్, సురేష్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



భూ భారతి చట్టంతో రైతులకు ఎంతో మేలు

ఎంపీ చైర్ పర్సన్ యాటగీత నరసింహ ముదిరాజ్ కడ్రాల్ జనవరి 10(జనంసాక్షి): భూభారతి చట్టం వల్ల రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ఆమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాటగీత నరసింహ ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టాన్ని పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేసిన ప్రభుత్వం కొత్తగా భూభారతి బిల్లును తీసుకువచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన భూభారతి చట్టానికి గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదం తెలపడం సంతోషకరమని అన్నారు. శుక్రవారం ఆమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అనాలోచితంగా తీసుకొచ్చిన ధరణి పుటల వల్ల ప్రజలకు అనేక సమస్యలు ఎదురొచ్చాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన భూభారతితో రైతుల కష్టాలు తొలగిపోతాయన్నారు. రాష్ట్రంలోని 50 లక్షల మంది రైతుల సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. నూతన చట్టాన్ని స్వాగతిస్తూ ఆమె హార్షం వ్యక్తంచేశారు. చట్టాన్ని తీసుకొచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కల్యకుర్తి ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నరేంద్ర మోడీకి పాలనకు ఆకర్షణలై బీజేపీ పార్టీలో చేరుతున్నారు

చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

చేవెళ్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) నరేంద్ర మోడీకి పాలనకు ఆకర్షణలై బీజేపీ పార్టీలో చేరుతున్నారని చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని రామన్నగూడ గ్రామంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మరియు రామన్నగూడ మాజీ జెడ్పీటీసీ పెద్దోళ్ల పర్యయ్య కుమారుడు పెద్దోళ్ల దయాకర్ భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మరియు చేవెళ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ రత్నం, ప్రకాష్ విచ్చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... దేశం మొత్తం నరేంద్ర మోడీ పాలనను చూసి ఆయన దేశానికి చేసిన సేవను చూసి ఆకర్షణలై చాలామంది భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. అదేవిధంగా పార్టీలో చేరిన దయాకర్ ను ఆభినందించాడు. ఆయనతోపాటు వచ్చిన వారందరినీ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీబీ విజయలక్ష్మి రమణారెడ్డి, చేవెళ్ల మండల



అధ్యక్షులు పాండురంగారెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తేల్లి అనంతరెడ్డి, బీజేపీ నాయకులు వైభవ్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, అంజనేయులు, విట్టల్ రెడ్డి, శర్వలింగం, మహేందర్, కృష్ణ గౌడ్, కృష్ణ, మిట్ట వెంకట్ రంగా రెడ్డి, కుమార్ గౌడ్, మల్లారెడ్డి, సత్యనారాయణ, అల్లడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అభిలాష్, మధుకర్ రెడ్డి, జయశంకర్, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాణిక్య రెడ్డి, ప్రవీణ్, అశోక్, శ్రీనివాస్, కుమ్మరి కృష్ణ, ప్రశాంత్ రెడ్డి, జై సింహా రెడ్డి, చాకలి శ్రీనివాస్, బాల్ రెడ్డి, కరుణాకర్, మహేందర్, మల్లేష్, సంపత్, రమేష్, రామచంద్రయ్య, దామోదర్, దర్శన్, గోపాల్, శ్రీనివాస్, వీరయ్య మరియు రామన్నగూడ గ్రామ ప్రజలు పెద్దలు నాయకులు, చేవెళ్ల మండల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మౌలిక వసతుల కల్పనకు శంకుస్థాపనలు చేసిన చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి



కీసర , జనవరి 10(జనం సాక్షి): శుక్రవారం రోజున నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డు నంబర్ 18 అన్నమయ్య కాలనీ లో మున్సిపల్ సాధారణ నిధులు రూపాయలు 35 లక్షలతో చేపట్టుతున్న సిసి రోడ్డి నిర్మాణానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌకుట్ల చంద్రారెడ్డి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్ని వార్డులను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని, అన్ని వార్డుల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో స్థానిక కౌన్సిలర్ పంగ హరిబాబు, 19వ వార్డు కౌన్సిలర్ సూర్య శ్రీనివాస్ గౌడ్ మరియు కాలనీ వాసులు పాల్గొనడం జరిగింది.

మెగా సిటీలో సంక్రాంతి సంబరాలు

హయత్ నగర్, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని మెగాసిటీ ఉన్నత పాఠశాలలో నర్సరీ నుండి పదవ తరగతి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. నర్సరీ నుంచి ఐదో తరగతి వరకు ముగ్గులు, ఆట, పాటలతో సంబరాలు చేశారు. ఎనిమిదో తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు కైట్ కాంపిటీషన్ నిర్వహించారు విద్యార్థిని విద్యార్థులు సంబర కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ స్వాతి, స్కూలు ప్రిన్సిపాల్ నంకోజు వాసు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ యన్ స్వాతి, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



11న ఎన్కౌంటర్ల శనీశ్వర ఆలయంలో శని త్రయోదశి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు



మోమిన్ పేట జనవరి 10(జనం సాక్షి) : నేడు శని త్రయోదశి సందర్భంగా ముస్తాబవు తున్న శంకర్ భారతి మహారాజ్ ఆశ్రమం వికారాబాద్ జిల్లా మోమిన్ పేట మండలం ఎన్కౌంటర్ల గ్రామంలో వెలసిన శంకర్ భారతి మహారాజ్ ఆశ్రమంలో ఉన్న శ్రీ శనీశ్వర స్వామి కి మనిషికి పట్టిన శని దోష నివారణ పూజలు ఎంకుకోవడానికి చాలా అరుగైన రోజుని ఆలయ కమిటీ ఈవే సరేందర్ తెలిపారు. ఇంత పవిత్రమైన రోజు వైకుంఠ ఏకాదశి తర్వాత వచ్చిన శని త్రయోదశి శ్రీ శనీశ్వర స్వామికి నల్ల నువ్వులు నూనె నల్లని గుడ్డతో తైలాభిషేకం వేయిస్తే మనిషికి పట్టిన శని పోతుందని పురోహితులు చెబుతున్నారు. ఈ అవకాశాన్ని భక్తులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్నదాన కార్యక్రమం ఉచిత వైద్య శిబిరం త్రాగు నీటి వసతి శంకర్బల్లి మోమిన్ పేట సంగారెడ్డి హైదరాబాద్ నుండి స్పెషల్ బస్సులో సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. వివిధ ప్రాంతాల భక్తులు త్రయోదశి నాడు శనీశ్వరుని దర్శించుకొని తమ కోరికలు నెరవేర్చుకోవాలని ఆయన భక్తులకు సూచించారు.

విఎఫ్ఐయు యూనియన్ విలీన సభను జయప్రదం చెయ్యాలి

ఐఎఫ్ఐటియు రాష్ట్ర సహాయక కార్యదర్శి శివబాబు



శామీర్ పేట్ (జనం సాక్షి) : శామీర్ పేట్ గ్రామంలో తుంకుంట మున్సిపల్ కార్మికులు ఐ ఎఫ్ టి యు యూనియన్ విలీన సభను జయప్రదం చేయాలని పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఐ ఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర సహాయక కార్యదర్శి శివబాబు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి శామీర్ పేట్ వార్డ్ కార్యాలయం వద్ద విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివబాబు మాట్లాడుతూ.. కాంట్రాక్టు, అవుట్సోర్సింగ్ వద్దు పర్మనెంట్ కావాలి. ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ కరణ విధానాలను ప్రతిగట్టిద్దం ప్రభుత్వ రంగ పరిరక్షణ కై ఉద్యమిద్దాం. బలమైన విప్లవ కార్మికాద్యమ నిర్మాణం, విస్తరణకై ఐ ఎఫ్ టి యు ల విలీన సభను ఈనెల 18 ఉదయం 10గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు కొత్తగూడెం క్లబ్ లో జరిగే సమావేశానికి కార్మికు లందరికీ పిలుపునిస్తున్నామన్నారు . ఈ కార్య క్రమంలో సభలో ఐ ఎఫ్ టి యు జాతీయ అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ సాదినేని వేంకటేశ్వర రావు, ఉప అధ్యక్షులు ప్రదీప్ పాల్గొని ప్రసంగిస్తారని పేర్కొన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎఫ్ టి యు జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, మండల నాయకులు నాగరాజు స్వామి, బాలనరసింహ, కమలమ్మ, సుగున, పోచయ్య, కిష్టయ్య, వివిధ గ్రామాల కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

రంగనాయకస్వామి దర్శించుకున్న టిఆర్ఎస్ నాయకులు ఒంగేటి లక్ష్మారెడ్డి



తుర్కయంజాల్ జనవరి 10 (జనంసాక్షి) : తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు ఆలయాల్లో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు వైభవంగా సాగాయి. ఆలయాలకు ఉదయం నుంచి భక్తులు పోటెత్తారు. ఏవీనగర్లోని శ్రీశ్రీ ఆది వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయానికి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి, వైకుంఠ ద్వార దర్శనం చేసుకున్నారు. తొర్రూర్ లోని రంగనాయకస్వామి వారిని రైతుబంధు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు, తుర్కయంజాల్ రైతు సహకార సంఘ డైరెక్టర్, వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలందరిపై స్వామివారి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకున్నారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయి

సాలార్ పూర్, లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన మాజీ జెడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్

కడ్రాల్ జనవరి 10(జనంసాక్షి): క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని కడ్రాల్ మాజీ జెడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం కడ్రాల్ మండలంలోని సలార్ పూర్ గ్రామపంచాయతీలో ఎస్ పిఎల్ ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్, ను లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కడ్రాల్ మాజీ జెడ్పీటీసీ జర్నల్ దశరథ్ నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి సందర్భంగా గ్రామీణ యువత క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం సంతోషకరమని, అలాగే ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు తగిన జాగ్రత్తలను పాటించాలని సూచించారు. క్రీడలు శారీర దారుడు ఎంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని, యువకులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. క్రీడా



పోటీలలో గెలుపు ఓటములను పట్టించుకోకుండా క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటిసి ప్రియా రమేష్, పంతు నాయక్, సాయిలు, బాబా, జంగయ్య, కుమార్, నరేష్, క్రీడాకారులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల శ్రీ బాలాజీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర దేవస్థానంలో ముక్కోటి వైకుంఠ ఉత్తర ద్వార దర్శనం

చేవెళ్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి) ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని చేవెళ్ల నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో ముక్కోటి వైకుంఠ ఉత్తర ద్వార దర్శనం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. శుక్రవారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ బాలాజీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా (వైకుంఠ ద్వారం) ఉత్తర ద్వారం ద్వారా భక్తులు కు స్వామివారు మహా దర్శనం కల్పించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు వేకువజామునే పెద్ద ఎత్తున స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. చేవెళ్ల మండల ప్రజలతో పాటు షాబాద్, శంకర్బల్లి, హైదరాబాద్, వికారాబాద్ తదితర ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో శ్రీ బాలాజీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఉదయం తెల్లవారుజామునే 5 గం. నుంచి 12 గం. వరకు దేవాలయం భక్తుల రద్దీ కొనసాగింది. నిరంతరాయంగా భక్తులు దేవాలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అలాగే చేవెళ్ల చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య ఉదయాన్నే స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. దీంతో



దేవాలయ భక్తులతో కిటకిటలాడింది వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ధర్మకర్తలు దేవుని వాచనాచార్యులు, కన్న పంతులు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా భక్తులకు దగ్గర ఉండి ఏర్పాట్లు చేశారు. దీంతో ఉదయం తెల్లవారుజామున 5 గం. నుండి రాత్రి వరకు సుమారుగా 25 వేల నుంచి 30 వేల వరకు మందికి పైగా భక్తులు వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని

దర్శించుకున్నారని వారు పేర్కొన్నారు., దేవాలయంలో స్వామి వారిని గరుడసేవ కార్యక్రమం కన్నుల పండుగగా మరియు పుష్పార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ బాలాజీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామిని ఉత్తర ద్వారం దర్శించుకున్న వారిలో ప్రముఖ నాయకులు చేవెళ్ల సొసైటీ చైర్మన్ దేవర వెంకటరెడ్డి, డిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు బండారి ఆగి రెడ్డి, ముడిమ్మల సొసైటీ చైర్మన్ గోన ప్రతాపరెడ్డి, శంకర్బల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సాత విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రజాప్రతినిధులు ఆలయ పూజారులు గ్రామస్థులు ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు. చేవెళ్ల సిఐ భూపాల్ శ్రీధర్, ఎమ్మెల్యే సంతోష్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లుతో పాటు పోలీసులు భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.



తుర్కయంజాల్ మాసబ్ చెరువు రక్షణకు చర్యలు తీసుకోండి

తుర్కయంజాల్ జనవరి 10 (జనం సాక్షి) : తుర్కయంజాల్ మాసాబ్ చెరువు పరిరక్షణకు హైద్రా అధికారులు పూర్తిస్థాయి చర్యలు తీసుకోవాలని పరిరక్షణ సమితి నేతలు కోరారు. మాసాబ్ చెరువు పరిసర ప్రాంతాలను శుక్రవారం పరిరక్షణ సమితి నేతలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెరువు ఎప్పిఎల్ పరిధి, సర్వే నెంబర్ 205లో నింపిన మట్టిని, చెరువు శిఖంలో వేసిన రోడ్డును వెంటనే తొలగించాలని కోరారు. ఆదిత్యనగర్ ప్రాంతంలో నివాసముంటున్న ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని సూచించారు. హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పర్యటన సమయంలో తమకు సమాచారం ఇవ్వకపోవడం శోచనీయమన్నారు. ఆ సమయంలో తాము ఉంటే చెరువుకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని వారికి ఇచ్చేవారిమని తెలిపారు. అలాగే చెరువులో వేసిన విగ్రహాల శిథిలాలను వెంటనే తొలగించాలని మున్సిపల్ అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరువు పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షుడు బిచ్చగళ్ల రమేష్, నాయకులు బోసుపల్లె ప్రతాప్, కొశిక బలయ్య, కొంతం యాదిరెడ్డి, కల్యాణ్ నాయక్, గుత్తా మహేందర్ రెడ్డి, టొక్క వంశీధర్ రెడ్డి, అరుణ్ కుమార్, రావుల వీరేశం పాల్గొన్నారు.



రాబోయే రోజుల్లో ప్రపంచ దేశాలకు భారత్ ఒక మార్గదర్శక

తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్, ప్రొఫెసర్ బాలకిష్టారెడ్డి తుర్కయంజాల్ జనవరి 10 (జనం సాక్షి) : రాబోయే రోజుల్లో ప్రపంచ దేశాలకు భారత్ దేశం ఒక మార్గదర్శకంగా నిలుస్తుందని, 21వ శతాబ్దాన్ని దేశం ఏలబోతోందని తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్, ప్రొఫెసర్ బాలకిష్టారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం తుర్కయంజాల్ లోని ఇండస్ వ్యాళి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో 8వ వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ప్రొఫెసర్ బాలకిష్టారెడ్డి హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ 21వ శతాబ్దాన్ని నడిపేందుకు కావాల్సిన శాస్త్ర, సాంకేతిక విజ్ఞానాన్ని, హ్యూమన్ రిసోర్సెస్ ప్రపంచానికి భారత్ అందించబోతోందని బాలకిష్టారెడ్డి అన్నారు. దేశంలో 80కోట్లకు పైగా ఉన్న యువత దేశానికి పెద్ద ఆస్తి అని కొనియాడారు. దీంతో భారత్ పట్ల ఆశ, నమ్మకంతో ప్రపంచ దేశాలన్నీ ఎదురుచూస్తున్నాయని అన్నారు. విద్యార్థులకు సృజనాత్మకత అవసరమని సూచించారు. స్కూల్ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహూతులను అలరించాయి. అలాగే పలు క్రీడల్లో ఇంటర్నేషనల్ స్థాయిలో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ సుధీర్, కరస్పాండెంట్ రాఘవరెడ్డి, పరీక్షిరెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ ప్రియ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇక్బాల్ విశ్వ విద్యాలయంలో తృప్త 2కే 25 కార్యక్రమం ప్రారంభం

శంకర్బల్లి డిసెంబర్ 10(జనంసాక్షి) : విద్యార్థులలో మరియు సంస్కృత వైపున ఉన్న ప్రదర్శించడం ద్వారా విద్యార్థులలోని సృజనాత్మకతను ఇక్బాల్ విశ్వవిద్యాలయం సొసైటీ చైర్ పర్సన్ శోభారాణి యశస్వీ పేర్కొన్నారు. శంకర్ పల్లి మండలం దొంతానీపల్లి వద్దగల ఇక్బాల్ విశ్వవిద్యాలయం లో తృప్త 2కే 25 ఆరంబ్ ది గ్లోబ్ వసదైవ కుటుంబం అనే ఇతివృత్తంతో జనవరి 10 నుంచి 12వ తేదీ వరకు మూడు రోజుల కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ ఎస్.విజయలక్ష్మి, డైరెక్టర్ వేణుగోపాల్, అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ ఎస్పీ విశ్వనాథ్, ప్రముఖ సంస్థలకు చెందిన నిపుణులు వి.కుమార్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రీజినల్ మేనేజర్ వి పల్లరాజు, డైరెక్టర్ సంఘర్ష కేసర్ తదితరులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి వ్యక్తిత్వాన్ని తీర్చిదిద్దడంలో విలువలు ఎంతో ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు. కృష్ణ 2కే25 నిర్వహణ మరియు సాంస్కృతిక యొక్క వివిధ అంశాలను కలిగి ఉన్న 45 డైనమిక్ ఈమెట్ల విభిన్న శ్రేణిని కలిగి ఉందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులలో సృజనాత్మకత వ్యూహాత్మక ఆలోచన మరియు జట్టు సహకారాన్ని పెంపొందించేటప్పుడు



వాస్తవ ప్రపంచ వ్యాపార పరిస్థితులతో నిమగ్నం కావడానికి పాల్గొనే వారిని సవాల్ చేస్తాయని పేర్కొన్నారు. భారతదేశం నలుమూలల నుండి విద్యార్థులను ఒకే చోట చేర్చి విద్యతో పాటు వివిధ అంశాలలో వైపున ఉన్న పెంపొందించేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు దోహదం చేస్తాయని పేర్కొన్నారు. నిరంతర మద్దతు కృష్ణ కోర్ కమిటీ వాలంటీర్లు సూడెంట్స్ క్లబ్బులు క్రమశిక్షణ కమిటీ సహాయక సిబ్బంది పరిపాలన అసాధారణమైన ద్వారా తృప్త 2కే 25 విజయం సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. తృప్త కార్యక్రమంలో యాంటీ నార్కోటిక్స్ సెల్, నిరామయ్య తారంగ్కు తృప్త మేనేజ్మెంట్ ఫెస్ట్ కొత్త మైలురాళ్లను సాధించడంలో సహాయపడుతున్నా యన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ప్రతినిధి వి.కుమార్, వికారాబాద్ రీజియన్ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రీజినల్ మేనేజర్ పల్లరాజు, యూఎస్ ట్రాన్స్ఫర్ ఏజెన్సీ అండ్ సబ్ ఆకౌంటింగ్ ఆఫీసర్ డైరెక్ట్ సంఘర్ష కేసర్, బిఎన్వై తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాలకు నిదర్శనం సంక్రాంతి సంబరాలు

20వ వార్షిక కౌన్సిలర్ సంగీత అజయ్ సింగ్ ఠాకూర్
తాండూరు జనవరి 10(జనంసాక్షి) : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయ కౌన్సిలర్ దర్శనం సంక్రాంతి సంబరాలు అని ఇరవై వార్షిక కౌన్సిలర్ సంగీత అజయ్ సింగ్ ఠాకూర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం తాండూరు పట్టణంలోని శిశు మందిర్ పాఠశాలలో ముందస్తుగా సంక్రాంతి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు రంగురంగుల రంగవల్లితో మరియు గాలిపటాలు ఎగురవేస్తూ భోగి మంటలతో ఆటపాటలతో ఉత్సాహంగా పండుగను జరుపుకున్నారు. దీంతో పాఠశాలలో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ సంగీత అజయ్ సింగ్ ఠాకూర్ మాట్లాడుతూ మన పండుగలు భారతీయ సంస్కృతికి సాంప్రదాయాలకు నిలయంగా ప్రతి పండుగ ఒక ప్రతీకగా ముఖ్యంగా ఈ సంక్రాంతి పండుగ పురుషులు స్త్రీలు పిల్లలు అందరు కలిసి జరుపుకునే పండుగ అన్నారు. మూడు రోజుల పండుగ మొదటి రోజు భోగి రెండో రోజు మకర సంక్రాంతి మూడో రోజు కనుమ ఈ విధంగా మొట్టమొదట భోగిమంటలతో



ఈ పండుగను మనం మొదలుపెట్టి మూడు రోజులు జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. మన భారతీయ పండుగలను ఇలా జరుపుకోవడం అందరూ కలిసి ఉత్సాహంగా పాల్గొనడం మరుపురాని జ్ఞాపకం అన్నారు. ముందుగా సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకుంఠ ఏకాదశిలో అలలించిన కూచిపూడి నృత్యం

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 10(జనం సాక్షి) : వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా శుక్రవారం శ్రీ వెంకటేశ్వర కూచిపూడి కళాక్షేత్రం లాల్ దర్వాజా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కూచిపూడి నృత్యం ఆహూతులను అలరించింది. శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అన్నమయ్య, శ్రీ రామాయణంలోని ది స్టేట్ స్కూల్ లో విద్యను అభ్యసిస్తున్న అవార్ సుప్రజ వివిధ ప్రదర్శనలో నిర్వహించిన కూచిపూడి నృత్యం లో అందర్నీ ఆకట్టుకుంది.



వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా, చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మండలం పరమేశ్వర్ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులతో కలిసి కుషాయిగూడ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో వైకుంఠ ద్వారం ద్వారా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.
కాపా (జనంసాక్షి)



సుప్రభాత సేవలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర పిసిసి ఉపాధ్యక్షులు తాటకూర్ వేట్రప్పె యాదవ్ దంపతులు

శామీర్ పేట్ (జనంసాక్షి) : కలియగ ప్రత్యక్ష దైవం, కోరిన కోరికలు నెరవేర్చే కొంగు బంగారం వెంకటేశ్వరుడని తీపిసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర్ వజ్రప్పె యాదవ్, బోడు పుల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ తోటకూర్ అజయ్ యాదవ్ లు అన్నారు. శుక్రవారం రోజు వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని మూడు చింతలపల్లి మండల్ ఉద్దమర్రి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో నిర్వహించిన సుప్రభాత సేవ, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర నాయకులు వజ్రప్పె యాదవ్, బోడుపుల్ మేయర్ అజయ్ యాదవ్ ల దంపతులు, మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నర్సింపు యాదవ్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మల్లజ్జరి జిల్లా ఆర్ టి ఓ మెంబర్ భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఆదెపు ఉమా మహేశ్వర్, ఉద్దమర్రి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎంపీ ఈటల ప్రత్యేక దర్శనం



అల్వాల్ జనవరి 10(జనంసాక్షి) : ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా బెంపుల్ అల్వాల్ లోని బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ విశేషంగా కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా మల్లాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఆయన సతీమణి జమునారాణి స్వామివారిని ప్రత్యేకంగా దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి, ఉత్తర ద్వారం ద్వారా వీరికి స్వామివారి దర్శనం కల్పించారు. ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ దర్శనానికి భారీ భద్రత ఏర్పాట్లు చేయబడ్డాయి. ఆలయానికి వెళ్లే మార్గాల్లో ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు అల్వాల్ పోలీస్ స్టేషన్ సీబి రాహూల్ దేవ్, ఎమ్మె సురేష్ నేతృత్వంలో కట్టడిపైస భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు. ఆలయానికి వెళ్లే దారిలో ట్రాఫిక్ నియంత్రించడానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఏర్పాట్ల పట్ల ఆలయ అధికారులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది వెంకటరెడ్డి, సురేందర్, వెంకటరామిరెడ్డి, శివరామకృష్ణ, సురేందర్ రెడ్డి, రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



తాండూరు జనవరి 10(జనంసాక్షి) : పట్టణ సమీపంలోని మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలలో శుక్రవారం టీఎస్ యుటిఎఫ్ క్యాలెండర్ ను మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సరేష్ మరియు సిబ్బంది సమక్షంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సరేష్, ఉపాధ్యాయ బృందం ఉస్మాన్, రాజు, షరీఫ్, మహేష్, రాజురెడ్డి, సురేష్, కార్తీక్యె, ప్రేమ స్వరూప, శిరీష, ఫర్దాన, స్వప్న మరియు సంధ్య రాణి టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుమల శ్రీనివాసుని సన్నిధిలో ఎమ్మెల్యే మేనోహర్ రెడ్డి వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రత్యేక దర్శనం

తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని కలియగ ప్రత్యక్ష దైవమైన తిరుపతి వేంకటేశ్వర స్వామిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తి మార్గమే ముక్తి మార్గమన్నారు. భక్తిశ్రద్ధలతో భగవంతుని ప్రార్థించాలని కోరారు. అనంతరం నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామి వారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముందస్తుగా తాండూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో వైకుంఠ ఏకాదశి

మొయినాబాద్, జనవరి 10(జనం సాక్షి) : మొయినాబాద్ మండలం కనకమామిడి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ



వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని, చిల్కూర్ బాలాజీని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన చేవేళ్ల శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య.